

NNDKP promoveaza 12 avocați și consultanți în cadrul celei mai recente runde de promovare



Cristina Bidiga
Senior Managing Associate

Ioana Cioclei
Senior Managing Associate

Emanuel Flechea
Senior Managing Associate

Alexandru Lăcureanu
Senior Managing Associate

Alexandra Măruțoiu
Senior Managing Associate

Răzvan Savin
Senior Managing Associate



Mădălina Vasile
Senior Managing Associate

Mihaela Ceaușescu
Managing Associate

Andreea Șovar
Managing Associate

Răzvan Banța
Senior Associate

Laurențiu Neacșu
Senior Associate

Andreea Codrea
Senior Tax Manager

Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (NNDKP) promoveaza 11 avocați și un consultant fiscal în anul 2025 în cadrul echipei, consolidând cinci arii de practica cheie ale firmei. 7 avocați sunt promovați pe poziția de Senior Managing Associate, 2 avocați pe poziția de Managing Associate și 2 avocați pe poziția de Senior Associate. În plus, un consultant fiscal este numit Senior Tax Manager, iar alți 9 avocați avansează pe scara ierarhica.

În cadrul acestei runde de promovare internă **Cristina Bidiga** (biroul Cluj-Napoca), **Ioana Cioclei** (Soluționarea Disputelor), **Emanuel Flechea** (Corporate/M&A, Energie și Resurse Naturale), **Alexandru Lăcureanu** (Soluționarea Disputelor), **Alexandra Măruțoiu** (Soluționarea Disputelor), **Răzvan Savin** (Soluționarea Disputelor), **Madalina Vasile** (Dreptul Mediului), sunt promovați pe poziția Senior Managing Associate, **Mihaela Ceaușescu** (Soluționarea Disputelor) și **Andreea Șovar** (Soluționarea Disputelor) promovează pe poziția Managing Associate, iar **Răzvan Banța** (Soluționarea Disputelor) și **Laurențiu Neacșu** (Corporate/M&A, Energie și Resurse Naturale) se alătură echipei de avocați seniori. În plus, **Andreea Codrea** (Consultanța Fiscală) promovează pe poziția de Senior Tax Manager.

Noile promovări sunt anunțate în urma unui proces de evaluare internă și reflectă activitatea și rezultatele remarcabile obținute de membrii echipei NNDKP pe parcursul ultimului an. Aceste promovări sunt în linie cu planurile de creștere și consolidare ale firmei și întăresc angajamentul firmei pentru a sprijini dezvoltarea profesională și avansarea în cariera.

Cristina Bidiga are 24 de ani de experiență profesională în domeniul juridic. Face parte din echipa NNDKP Cluj-Napoca din anul 2011, specializându-se în dreptul muncii și soluționarea disputelor. Reprezintă clienți în proceduri de insolvență, litigii de dreptul muncii, dispute contractuale și contencios administrativ. Asistă preponderent clienți din domeniile bancar, auto, IT și construcții.

Ioana Cioclei are unsprezece ani de experiență profesională. Ioana este specializată în drept civil și comercial, precum și în litigii administrative, având o înțelegere profundă a aspectelor juridice complexe. Pe lângă expertiza în litigii civile și comerciale, și-a dezvoltat o specializare solidă în cazuri de insolvență, dreptul concurenței și proprietate intelectuală. Reprezintă o gamă variată de clienți, de la lideri din industria auto, corporații din sectorul energiei și resurselor naturale, instituții bancare de top, dezvoltatori imobiliari și firme de logistica, până la jucători de renume din retail. Ioana face parte din echipa NNDKP din anul 2014.

Emanuel Flechea este avocat specializat în M&A, energie și resurse naturale, având peste zece ani de experiență. Asista în special clienți din industrie puternic reglementate, unde conformitatea cu legislația este esențială, contribuind la dezvoltarea și implementarea unor soluții inovatoare și sustenabile. Acorda consultanța strategică în proiecte din domeniul energiei, inclusiv în inițiative de tranziție energetică, precum și asistența în proiecte variate în energie regenerabilă, resurse naturale, gaze și petrol (inclusiv pe partea de offshore) și captarea și stocarea carbonului. Este implicat în mod activ în furnizarea de asistență juridică în procese de consultare publică privind proiecte legislative, contribuind la redactarea și îmbunătățirea cadrului legislativ. Face parte din echipa NNDKP din 2014.

Alexandru Lacureanu are peste unsprezece ani de experiență profesională în soluționarea disputelor, asistând și reprezentând clienții în litigii în fața instanțelor naționale și a tribunalelor internaționale de arbitraj. A obținut victorii în numeroase cazuri de mare impact, acoperind diverse sectoare industriale, inclusiv agricultura, construcții, industria auto, producție, petrol, IT, industria alimentară și energie. Recunoscut pentru expertiza strategică în gestionarea cazurilor complexe, Alexandru se remarcă prin abilitățile de rezolvare a problemelor și capacitatea de a anticipa riscurile, elaborând strategii de caz cuprinzătoare. Face parte din echipa NNDKP din anul 2013.

Alexandra Maruțoiu are peste zece ani de experiență în soluționarea disputelor. Este specializată în soluționarea disputelor arbitrale, precum și a litigiilor civile, comerciale și de contencios administrativ, cu precadere legate de încheierea și executarea contractelor de achiziții publice, proceduri de executare silită, proceduri de insolvență și recuperări de creanțe, litigii de concurență. Asista preponderent clienții din domeniul construcțiilor civile și industriale, infrastructurii rutiere și feroviare, apa – canal și managementul deșeurilor, fiind specializată în soluționarea conflictelor aparute în executarea contractelor de tip FIDIC sau a celor încheiate în baza HG nr. 1/2018. Face parte din echipa NNDKP din anul 2014.

Razvan Savin are zece ani de experiență în domeniul soluționării disputelor. Este specializat în litigii privind răspunderea civilă, proceduri complexe de insolvență, dispute privind latura civilă în procesul penal, litigii administrative, de muncă și de proprietate intelectuală. A fost implicat în dispute ce au vizat aspecte de protecția datelor, răspunderea pentru daunele aduse mediului, contestarea actelor emise de organele antifraudă, practici anticoncurențiale și ajutoare de stat. Face parte din echipa NNDKP din anul 2014.

Madalina Vasile coordonează practica NNDKP de Dreptul Mediului, având o experiență vastă în legătura cu aspecte complexe în materia dreptului mediului. Este specializată într-o gamă largă de aspecte de dreptul mediului, inclusiv aspecte de reglementare și autorizare în toate etapele unui proiect sau ale unei activități cu impact asupra mediului, scheme de comercializare a certificatelor de emisii de gaze cu efect de sera, gestionarea deșeurilor, răspunderea de mediu (inclusiv pentru poluarea istorică), implicații de dreptul mediului în cadrul proiectelor de fuziuni și achiziții. De asemenea, are o experiență semnificativă în litigii de dreptul mediului, fiind implicată de-a lungul carierei în litigii majore în domeniu, precum și controale efectuate de autorități și alte aspecte de reglementare. Face parte din echipa NNDKP din anul 2016.

Mihaela Ceaușescu are 17 ani de experiență profesională în domeniul soluționării disputelor. Este specializată în litigii comerciale, inclusiv în litigii complexe privind protecția colectivă a consumatorilor, în litigii de drept bancar și drept societărilor, drept maritim și fluvial, litigii privind ajutoarele de stat, de contencios administrativ, dispute fiscale și proceduri de insolvență. De asemenea, asista clienții în proceduri de restituire a proprietăților și privind titlurile de proprietate, cât și în litigii privind sistemul energetic național și gestionarea deșeurilor reciclabile. A reprezentat clienți la nivelul tuturor instanțelor din România, dar și în fața Curții de Justiție a Uniunii Europene, în procedura soluționării unor întrebări preliminare referitoare la interpretarea dreptului Uniunii Europene. Face parte din echipa NNDKP din anul 2012.

Andreea Șovar are noua ani de experiență profesională în domeniul soluționării disputelor. Este specializată în

litigii de contencios administrativ, cu precadere în litigii conexe procedurii de autorizare a executării lucrărilor de construcții sau care ridică probleme sensibile de dreptul urbanismului. Are o experiență considerabilă în reprezentarea clienților din sectoarele imobiliar, energie și resurse naturale sau financiar-bancar în litigii civile și comerciale complexe, în litigii fiscale, precum și în dispute izvorâte din proceduri de insolvență sau proceduri de executare silită. S-a alăturat echipei NNDKP în anul 2016.

Razvan Banța este avocat specializat în soluționarea disputelor, cu o experiență solidă în litigii complexe din domeniul proprietății intelectuale. Activitatea sa acoperă aspecte privind protecția și valorificarea drepturilor de proprietate intelectuală, inclusiv litigii privind brevete, mărci, drepturi de autor și concurența neloială. Razvan are o experiență semnificativă în dispute din industriile farmaceutică, construcții și energie, asistând companii de top în litigii comerciale de anvergură, contencios administrativ și proceduri de arbitraj internațional. În plus, acordă asistență clienților în litigii în domeniul dreptului concurenței. Razvan este, de asemenea, consilier în proprietate industrială. Face parte din echipa NNDKP din anul 2019.

Laurențiu Neacșu are peste patru ani de experiență profesională, specializându-se în aspecte de drept comercial, M&A, dreptul energiei, în particular aspecte specifice industriei de petrol și gaze, protecția consumatorului și reglementări aplicabile sectorului jocurilor de noroc. Asistă clienți din sectoare industriale variate în proiecte complexe, acoperind analize de tip due diligence, aspecte de guvernarea corporativă, evaluări ale cadrului de reglementare și ale implicațiilor juridice, precum și analiza și redactarea contractelor comerciale diverse, inclusiv a celor specifice sectoarelor reglementate. Face parte din echipa NNDKP din anul 2020.

Andreea Codrea are opt ani de experiență profesională în domeniul consultanței fiscale. Experiența sa acoperă servicii de consultanță fiscală generală, revizie și audit fiscal, due diligence, conformare fiscală, asistență în relația cu autoritățile fiscale și sprijin în litigii fiscale. Acordă consultanța clienților din diverse industrii, dar mai ales din sectorul financiar, energie și resurse naturale, producție și imobiliar. Andreea este consultant fiscal autorizat.

Despre NNDKP

Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen este promotor al avocaturii de afaceri în România de peste 30 de ani, fiind recunoscută ca un pionier al pieței de profil locale. NNDKP oferă servicii de avocatură și consultanță fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei. De-a lungul celor peste trei decenii de activitate, avocații NNDKP au oferit asistență juridică și reprezentare în tranzacții și proiecte reper pentru evoluția comunității de afaceri din România.

Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group, International Attorneys Club – și este membru fondator al SEE Legal și Three Seas Legal Alliance. NNDKP este clasată în mod constant pe primele poziții în toate arile de practică de către Chambers & Partners, The Legal 500 și IFLR1000. NNDKP este de șase ori câștigatoarea prestigiosului premiu „Firma de avocatură a anului în România” la gala premiilor Chambers Europe.

